

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás
Vyšlo: 12.10.2004
Číslo: Ročník 14 (2004), Číslo 3
Sekce: Naše téma
Název článku: Webík
Autor: Dobroslava Strnková
Zdroj: <http://unas.svkhk.cz/clanek.asp?id=439>

Webík

Dobroslava Strnková

Webík je pravidelně vyhlašován v rámci projektu Březen - měsíc internetu (BMI) Klubem dětských knihoven SKIP a Sdružením BMI. Nově je Webík i nominační soutěží na konferenci Junior Internet. V letošním roce proběhl již 3. ročník této internetové soutěže o nejhezčí webovou stránku dětských oddělení knihoven.

Soutěž je určena všem dětem do 15 let, které umí pracovat s počítačem, mají velkou fantazii a chtějí knihovnicím ukázat, jak by měly vypadat webové stránky jejich knihovny. Mohou se jí zúčastnit jednotlivci i kolektivy dětí, které vytvoří webovou stránku nebo stránky dětského oddělení. Mohou použít jakoukoliv grafiku, zvuky, obrázky atd., podmínkou je, že tvoří samy a knihovnice jim pouze na vyžádání dodávají podklady z činnosti knihovny. Disketu se svou prací odevzdají děti během ledna ve své knihovně. Dostane-li knihovna více prací, utvoří si svou vlastní porotu a vybere 3 práce, které z vlastních prostředků odmění. Vítěznou práci pošle do 10. února na adresu <mailto:webik@centrum.cz>. Soutěžní práce budou vystaveny na <http://www.webpark.cz/webikskip> nebo <http://webikskip.webpark.cz> a posoudí je porota. Tu tvoří dospělí i dětské internetové odborníci ze všech koutů republiky. Porota vybere 3 nejlepší práce a odmění je hodnotnými cenami. Ty již nezískávají děti, ale knihovny, které práce přihlásily. Děti tak pomohou svému dětskému oddělení, nicméně osobní odměny si odvezou taky.

Naše Městská knihovna v Novém Bydžově se opětovně do této soutěže zapojila. Po úspěšné účasti Martina Šťávy v minulých ročnících jsme v letošním roce vybrali soutěžní práci Tomáše Novotného ze Základní školy Karla IV.

Celostátní porotu tvořili odborníci živící se tvorbou internetových stránek, pracovníci reklamní agentury, studenti a knihovnice. Hodnotil se vzhled stránek, kvalita, grafika a rychlost načtení. Naše knihovna se umístila na pátém místě za Žďárem nad Sázavou, Jablonným v Podještědí, Milevskem a Uherským Hradištěm.

Vítězové se zúčastnili konference Junior Internet v Klubu Lávka v Praze, kde byli oceněni stejně tak jako jejich knihovny.

Průběh konference Junior Internet slovy Tomáše Novotného

Dne 20.3.2004 jsem se zúčastnil konference Junior Internet. Konala se v Praze na Novotného lávce. Podle programu se měl zúčastnit i ministr informatiky Vladimír Mlynář s primátorem hl. města Prahy Pavlem Bémem. Bohužel se však nezúčastnili a přivítali nás

pouze z projekčního plátna. Akce probíhala v rámci kampaně Březen - měsíc internetu (<http://www.brezen.cz>), organizátory byli redaktori dětského internetového časopisu eZavináč (<http://www.ezavinac.cz>) ve spolupráci se Sdružením BMI. Pro pátý ročník byly vyhlášeny čtyři nominační soutěže. JuniorText představuje soutěž o nejlepší slohovou práci na téma internetu a je pro děti do 14 let. JuniorWeb je soutěž, do které se mohly děti přihlásit se svými webovými stránkami. Webík se jmenuje soutěž o nejlepší webové stránky dětských oddělení knihoven. JuniorProject je soutěž pro tvůrce rozsáhlejších stránek a internetových projektů.

Pro zajímavost přidávám adresy některých stránek a projektů, které se mi líbily: <http://www.freegame.cz>, <http://www.superhosting.cz>, <http://a-mobiles.wz.cz>, <http://funmobil.zde.cz>, <http://www.bannery.cz>, <http://exdesign.cz>, <http://trida.imisto.cz>, <http://kreta.webyard.cz>.

Moji prezentaci, která byla přihlášena do soutěže Webík, si můžete prohlédnout na adrese <http://knihovnanb.wz.cz/>.

Tomáš Novotný <http://novotnytom.wz.cz/>